
AFC Disciplinary and Ethics Committee Meeting on 5 November 2024

No Competition Defendant(s) Matter Basic Facts Terms Decision 

A01 AFC Champions League Elite 2024/25 

(League Stage)

Gwangju FC (KOR) vs. Yokohama F. 

Marinos (JPN) on 17 September 2024

Gwangju FC (KOR) Team misconduct

Article 53, AFC Disciplinary and Ethics 

Code

FINANCIAL SANCTIONS FOR TEAM 

MISCONDUCT

Article 3.1, Disciplinary Circular of the 

AFC Champions League Elite 2024/25

Six (6) players were cautioned. 1. Gwangju FC (KOR) is ordered to pay a fine of USD3,000/- for committing an offence under Article 53.1 of the AFC Disciplinary and 

Ethics Code, read together with Article 3.1 of the AFC Disciplinary Circular of the AFC Champions League Elite 2024/25 dated 26 June 

2024.

2. The fine shall be settled within 30 days from the date that this Decision is communicated in accordance with Article 11.3 of the 

AFC Disciplinary and Ethics Code.

3. Gwangju FC (KOR) is informed that a repeat violation of this provision may be met with more severe punishment.

Decision 

VVC 20241105DC01

A02 AFC Champions League Two 2024/25 

(Group Stage)

Al Wehdat (JOR) vs. Foolad 

Mobarakeh Sepahan SC (IRN) on 17 

September 2024

Al Wehdat (JOR) Team misconduct

Article 53, AFC Disciplinary and Ethics 

Code

FINANCIAL SANCTIONS FOR TEAM 

MISCONDUCT

Article 3.1, Disciplinary Circular of the 

AFC Champions League Two 2024/25

Five (5) players and one (1) match official were 

cautioned. 

1. Al Wehdat (JOR) is ordered to pay a fine of USD2,400/- for violating Article 53.1 of the AFC Disciplinary and Ethics Code, read 

together with Article 3.1 of the AFC Disciplinary Circular of the AFC Champions League Two 2024/25 dated 26 June 2024.

2. The fine shall be settled within 30 days from the date that this Decision is communicated in accordance with Article 11.3 of the 

AFC Disciplinary and Ethics Code.

3. Al Wehdat (JOR) is informed that a repeat violation of this provision may be met with more severe punishment.

Decision 

VVC 20241105DC02

A03 AFC Champions League Two 2024/25 

(Group Stage)

Air Force SC (IRQ) vs. Altyn Asyr FC 

(TKM) on 18 September 2024

Altyn Asyr FC (TKM) Team misconduct

Article 53, AFC Disciplinary and Ethics 

Code

FINANCIAL SANCTIONS FOR TEAM 

MISCONDUCT

Article 3.1, Disciplinary Circular of the 

AFC Champions League Two 2024/25

Four (4) players were cautioned and one (1) player was 

sent off. 

1. Altyn Asyr FC (TKM) is ordered to pay a fine of USD2,400/- for committing an offence under Article 53.1 of the AFC Disciplinary 

and Ethics Code, read together with Article 3.1 of the AFC Disciplinary Circular for the AFC Champions League Two

2024/25 dated 26 June 2024.

2. The fine shall be settled within 30 days from the date that this Decision is communicated in accordance with Article 11.3 of the 

AFC Disciplinary and Ethics Code.

3. Altyn Asyr FC (TKM) is informed that a repeat violation of this provision may be met with more severe punishment.

Decision 

VVC 20241105DC03

A04 AFC U20 Asian Cup 2025 (Qualifiers)

Singapore vs. Hong Kong, China on 

29 September 2024

The Football Association of Hong Kong, 

China Limited

Team misconduct

Article 53, AFC Disciplinary and Ethics 

Code

Five (5) players were cautioned. 1. The Football Association of Hong Kong, China Limited is ordered to pay a fine of USD1,500/- for committing an offence under 

Article 53.1 of the AFC Disciplinary and Ethics Code.

2. The fine shall be settled within 30 days from the date that this Decision is communicated in accordance with Article 11.3 of the 

AFC Disciplinary and Ethics Code.

3. The Football Association of Hong Kong, China Limited is informed that a repeat violation of this provision may be met with more 

severe punishment.

Decision 

VVC 20241105DC04

A05 AFC U20 Asian Cup 2025 (Qualifiers)

Tajikistan vs. DPR Korea on 25 

September 2024

Tajikistan Football Federation Team misconduct

Article 53, AFC Disciplinary and Ethics 

Code

Five (5) players and one (1) team official were 

cautioned. 

1. Tajikistan Football Federation is ordered to pay a fine of USD1,800/- for violating Article 53.1 of the AFC Disciplinary and Ethics 

Code.

2. The fine shall be settled within 30 days from the date that this Decision is communicated in accordance with Article 11.3 of the 

AFC Disciplinary and Ethics Code.

3. Tajikistan Football Federation is informed that a repeat violation of this provision may be met with more severe punishment.

Decision 

VVC 20241105DC05

A06 AFC U20 Asian Cup 2025 (Qualifiers)

Kyrgyz Republic vs. Myanmar on 25 

September 2024

Myanmar Football Federation Team misconduct

Article 53, AFC Disciplinary and Ethics 

Code

Four (4) players were cautioned and (2) players were 

sent off. 

1. Myanmar Football Federation is ordered to pay a fine of USD2,400/- for violating Article 53.1 of the AFC Disciplinary and Ethics 

Code.

2. The fine shall be settled within 30 days from the date that this Decision is communicated in accordance with Article 11.3 of the 

AFC Disciplinary and Ethics Code.

3. Myanmar Football Federation is informed that a repeat violation of this provision may be met with more severe punishment.

Decision 

VVC 20241105DC06



A07 AFC U20 Asian Cup 2025 (Qualifiers)

Philippines vs. Brunei Darussalam on 

29 September 2024

Football Association of Brunei Darussalam Team misconduct

Article 53, AFC Disciplinary and Ethics 

Code

Six (6) players were cautioned. 1. Football Association of Brunei Darussalam is ordered to pay a fine of USD1,800/- for violating Article 53.1 of the AFC Disciplinary 

and Ethics Code.

2. The fine shall be settled within 30 days from the date that this Decision is communicated in accordance with Article 11.3 of the 

AFC Disciplinary and Ethics Code.

3. Football Association of Brunei Darussalam is informed that a repeat violation of this provision may be met with more severe 

punishment.

Decision 

VVC 20241105DC07

A08 AFC Champions League Two 2024/25 

(Group Stage)

PFC Nasaf (UZB) vs. Shabab Al Ahli 

(UAE) on 2 October 2024

PFC Nasaf (UZB) Team misconduct

Article 53, AFC Disciplinary and Ethics 

Code

FINANCIAL SANCTIONS FOR TEAM 

MISCONDUCT

Article 3.1, Disciplinary Circular of the 

AFC Champions League Two 2024/25

Five (5) players were cautioned. 1. PFC Nasaf (UZB) is ordered to pay a fine of USD2,500/- for violating Article 53.1 of the AFC Disciplinary and Ethics Code, read 

together with Article 3.1 of the AFC Champions League Two 2024/25 – Disciplinary Matters Circular dated 26 June 2024.

2. The fine shall be settled within 30 days from the date that this decision is communicated in accordance with Article 11.3 of the 

AFC Disciplinary and Ethics Code.

3. PFC Nasaf (UZB) is informed that a repeat violation of this provision may be met with more severe punishment.

Decision 

VVC 20241105DC08

A09 AFC Champions League Elite 2024/25 

(League Stage)

Al Ain FC (UAE) vs. Al Sadd SC (QAT) 

on 16 September 2024

Al Ain FC (UAE) Official Countdown

Article 2, AFC Competition Operations 

Manual

1. The Defendant’s representatives caused a delay to the 

commencement of the first period of the Match by one 

(1) minute and fifty-five (55) seconds.

2. The Defendant’s representatives delayed coming out 

of their team dressing room and caused a delay to the 

commencement of the second period of the Match by 

one (1) minute and forty-six (46) seconds.

1. Al Ain FC (UAE) is ordered to pay a fine of USD4,000/- for violating Article 2.2 of the AFC Competition Operations Manual.

2. The fine shall be settled within 30 days from the date that this Decision is communicated in accordance with Article 11.3 of the 

AFC Disciplinary and Ethics Code.

3. Al Ain FC (UAE) is informed that a repeat violation of this provision may be met with more severe punishment.

Decision 

VVC 20241105DC09

A10 AFC Champions League Elite 2024/25 

(League Stage)

Al Rayyan SC (QAT) vs. Al Hilal SFC 

(KSA) on 17 September 2024

Al Hilal SFC (KSA) Official Countdown

Article 2, AFC Competition Operations 

Manual

The Defendant’s representative(s) delayed coming out of 

their team dressing room and caused a delay to the 

commencement of the second period of the Match by 

two (2) minutes and forty (40) seconds.

1. Al Hilal SFC (KSA) is ordered to pay a fine of USD3,000/- for violating Article 2.2 of the AFC Competition Operations Manual.

2. The fine shall be settled within 30 days from the date that this Decision is communicated in accordance with Article 11.3 of the 

AFC Disciplinary and Ethics Code.

3. Al Hilal SFC (KSA) is informed that a repeat violation of this provision may be met with more severe punishment.

Decision 

VVC 20241105DC10

A11 AFC Champions League Elite 2024/25 

(League Stage)

Al Nassr Club (KSA) vs. Al Rayyan SC 

(QAT) on 30 September 2024

Al Rayyan SC (QAT) Official Countdown

Article 2, AFC Competition Operations 

Manual

The Defendant’s representative(s) delayed coming out of 

their team dressing room and caused a delay to the 

commencement of the second period of the Match by 

two (2) minutes.

1. Al Rayyan SC (QAT) is ordered to pay a fine of USD1,500/- for violating Article 2.2 of the AFC Competition Operations Manual.

2. The fine shall be settled within 30 days from the date that this Decision is communicated in accordance with Article 11.3 of the 

AFC Disciplinary and Ethics Code.

3. Al Rayyan SC (QAT) is informed that a repeat violation of this provision may be met with more severe punishment.

Decision 

VVC 20241105DC11

A12 AFC Champions League Two 2024/25 

(Group Stage)

PFC Nasaf (UZB) vs. Shabab Al Ahli 

(UAE) on 2 October 2024

PFC Nasaf (UZB) Official Countdown

Article 2, AFC Competition Operations 

Manual

The Defendant’s representative(s) delayed coming out of 

their team dressing room and caused a delay to the 

commencement of the second period of the Match by 

three (3) minutes.

1. PFC Nasaf (UZB) is ordered to pay a fine of USD2,000/- for violating Article 2.2 of the AFC Competition Operations Manual.

2. The fine shall be settled within 30 days from the date that this Decision is communicated in accordance with Article 11.3 of the 

AFC Disciplinary and Ethics Code.

3. PFC Nasaf (UZB) is informed that a repeat violation of this provision may be met with more severe punishment.

Decision 

VVC 20241105DC12

A13 International friendly match, Qatar 

U20 vs. Palestine U20 on 14 & 17 

September 2024

Qatar Football Association Article 11.11, AFC Regulations 

Governing International Matches

(This is the second violation of the 

Defendant in the recidivism period of 

Article 11)

The Defendant only submitted an authorisation request 

to the AFC on 25 August and 2 September 2024.

1. Qatar Football Association is ordered to pay a fine of USD1,250/- for violating Article 11.11 of the AFC Regulations Governing 

International Matches.

2. The fine shall be settled within 30 days from the date that this Decision is communicated in accordance with Article 11.3 of the 

AFC Disciplinary and Ethics Code.

3. Qatar Football Association is informed that a repeat violation of this provision may be met with more severe punishment.

Decision 

VVC 20241105DC13

A14 International friendly match, Qatar 

U17 vs. Myanmar U17 on 26 & 28 

September 2024

Qatar Football Association Article 11.11, AFC Regulations 

Governing International Matches

(This is the second violation of the 

Defendant in the recidivism period of 

Article 11)

The Defendant only submitted an authorisation request 

to the AFC on 25 August and 3 October 2024.

1. Qatar Football Association is ordered to pay a fine of USD1,250/- for violating Article 11.11 of the AFC Regulations Governing 

International Matches.

2. The fine shall be settled within 30 days from the date that this Decision is communicated in accordance with Article 11.3 of the 

AFC Disciplinary and Ethics Code.

3. Qatar Football Association is informed that a repeat violation of this provision may be met with more severe punishment.

Decision 

VVC 20241105DC14

A15 International Competition, SAFF U17 

Championship 2024 on 20-30 

September 2024

Bhutan Football Federation Article 11.13, AFC Regulations 

Governing International Matches

The Defendant only submitted an authorisation request 

to the AFC on 10 September 2024.

1. Bhutan Football Federation is given a warning for violating Article 11.13 of the AFC Regulations Governing International Matches.

2. Bhutan Football Federation is informed that a repeat violation of this provision may be met with more severe punishment.

Decision 

VVC 20241105DC15



A16 AFC Champions League Elite 2024/25 

(League Stage)

Al Hilal SFC (KSA) vs. Al Shorta (IRQ) 

on 1 October 2024

Al Hilal SFC (KSA) Participating Clubs and Member 

Associations

Article 3, AFC Champions League Elite 

2024/25 Competition Regulations

Flash Interviews

Article 37, AFC Champions League 

Elite 2024/25 Competition 

Regulations

The Defendant’s player, Mr. Nasser Essa S Aldawsari 

(AFC/108099/KSA) failed to participate in a flash 

interview, an official activity or event, and has therefore 

committed an offence.

1. Al Hilal SFC (KSA) is ordered to pay a fine of USD12,500/- for violating Article 3.3.9 (read together with Article 37) of the AFC 

Champions League Elite 2024/25 Competition Regulations.

2. The fine shall be settled within 30 days from the date that this Decision is communicated in accordance with Article 11.3 of the 

AFC Disciplinary and Ethics Code.

3. Al Hilal SFC (KSA) is informed that a repeat violation of this provision may be met with more severe punishment.

Decision 

VVC 20241105DC16

A17 AFC Champions League Elite 2024/25 

(League Stage)

Al Hilal SFC (KSA) vs. Al Shorta (IRQ) 

on 1 October 2024

Al Hilal SFC (KSA) player, Mr. Nasser Essa S 

Aldawsari (AFC/108099/KSA)

Flash Interviews

Article 37, AFC Champions League 

Elite 2024/25 Competition 

Regulations

The Defendant failed to participate in a flash interview 

after being requested by the AFC.

1. Al Hilal SFC (KSA) player, Mr. Nasser Essa S Aldawsari (AFC/108099/KSA) is ordered to pay a fine of USD10,000/- for violating 

Article 37 of the AFC Champions League Elite 2024/25 Competition Regulations.

2. The fine shall be settled within 30 days from the date that this Decision is communicated in accordance with Article 11.3 of the 

AFC Disciplinary and Ethics Code.

3. Al Hilal SFC (KSA) player, Mr. Nasser Essa S Aldawsari (AFC/108099/KSA) is informed that a repeat violation of this provision may be 

met with more severe punishment.

Decision 

VVC 20241105DC17

A18 AFC U20 Asian Cup 2025 (Qualifiers)

Myanmar vs. Turkmenistan on 29 

September 2024

Turkmenistan player, Mr. Gurbangeldi 

Garajayev (AFC/167966/TKM)

Serious infringements punishable by 

an expulsion

Article 47, AFC Disciplinary and Ethics 

Code

The Defendant was expelled by the Referee for denying 

the opposing team an obvious goal-scoring opportunity 

to an opponent moving towards the player’s goal by an 

offence punishable by a free kick or a penalty kick.

1. Mr. Gurbangeldi Garajayev (AFC/167966/TKM) is suspended for one (1) match, which includes the one (1) match automatic 

suspension arising from his expulsion in the match Myanmar vs. Turkmenistan on 29 September 2024.

2. The one (1) match suspension shall be carried over in accordance with Article 38.2.2 of the AFC Disciplinary and Ethics Code.

3. Mr. Gurbangeldi Garajayev (AFC/167966/TKM) is ordered to pay a fine of USD350/- in accordance with Articles 39.4 and 11.2.1 

read together with Article 48.2 of the AFC Disciplinary and Ethics Code.

4. The fine shall be settled within 30 days from the date that this Decision is communicated in accordance with Article 11.3 of the 

AFC Disciplinary and Ethics Code.

5. Mr. Gurbangeldi Garajayev (AFC/167966/TKM) is informed that a repeat violation of this provision may be met with more severe 

punishment.

Decision 

VVC 20241105DC18

A19 AFC U20 Asian Cup 2025 (Qualifiers)

Uzbekistan vs. Nepal on 25 September 

2024

Nepal player, Mr. Sabin Ghimire 

(AFC/169427/NEP)

Serious infringements punishable by 

an expulsion

Article 47, AFC Disciplinary and Ethics 

Code

The Defendant was expelled by the Referee for denying 

the opposing team a goal or an obvious goal-scoring 

opportunity by deliberately handling the ball, and 

therefore he has committed an offence.

1. Mr. Sabin Ghimire (AFC/169427/NEP) is suspended for one (1) match, which includes the one (1) match automatic suspension 

arising from his expulsion in the match Uzbekistan vs. Nepal on 25 September 2024.

2. The one (1) match suspension was served in the AFC U20 Asian Cup 2025 (Qualifiers) match Bahrain vs. Nepal on 27 September 

2024.

3. Mr. Sabin Ghimire (AFC/169427/NEP) is ordered to pay a fine of USD350/- in accordance with Articles 39.4 and 11.2.1 read 

together with Article 48.2 of the AFC Disciplinary and Ethics Code.

4. The fine shall be settled within 30 days from the date that this Decision is communicated in accordance with Article 11.3 of the 

AFC Disciplinary and Ethics Code.

5. Mr. Sabin Ghimire (AFC/169427/NEP) is informed that a repeat violation of this provision may be met with more severe 

punishment.

Decision 

VVC 20241105DC19

A20 AFC U20 Asian Cup 2025 (Qualifiers)

Uzbekistan vs. Bahrain on 29 

September 2024

Bahrain player, Mr. Ashraf Mubarak Sabt 

Moosa Saleh (AFC/151846/BHR)

Serious infringements punishable by 

an expulsion

Article 47, AFC Disciplinary and Ethics 

Code

The Defendant was expelled by the Referee for denying 

an obvious goal-scoring opportunity to an opponent 

moving towards the player’s goal by an offence 

punishable by a free kick or a penalty kick, and therefore 

has committed an offence.

1. Mr. Ashraf Mubarak Sabt Moosa Saleh (AFC/151846/BHR) is suspended for one (1) match, which includes the one (1) match 

automatic suspension arising from his expulsion in the match Uzbekistan vs. Bahrain on 29 September 2024.

2. The one (1) match suspension shall be carried over in accordance with Article 38.2.2 of the AFC Disciplinary and Ethics Code.

3. Mr. Ashraf Mubarak Sabt Moosa Saleh (AFC/151846/BHR) is ordered to pay a fine of USD350/- in accordance with Articles 39.4 

and 11.2.1 read together with Article 48.2 of the AFC Disciplinary and Ethics Code.

4. The fine shall be settled within 30 days from the date that this Decision is communicated in accordance with Article 11.3 of the 

AFC Disciplinary and Ethics Code.

5. Mr. Ashraf Mubarak Sabt Moosa Saleh (AFC/151846/BHR) is informed that a repeat violation of this provision may be met with 

more severe punishment.

Decision 

VVC 20241105DC20



A21 AFC U20 Asian Cup 2025 (Qualifiers)

Philippines vs. Iraq on 27 September 

2024

Philippines Assistant Coach, Mr. Sergio 

Mascarell Morera (AFC/169385/ESP)

Serious infringements punishable by 

an expulsion

Article 47, AFC Disciplinary and Ethics 

Code

The Defendant was expelled by the Referee for 

deliberately throwing/kicking an object onto the field of 

play, and therefore he has committed an offence.

1. Mr. Sergio Mascarell Morera (AFC/169385/ESP) is suspended for one (1) match, which includes the one (1) match automatic 

suspension arising from his expulsion in the match Philippines vs. Iraq on 27 September 2024.

2. The one (1) match suspension was served in the AFC U20 Asian Cup 2025 (Qualifiers) match Philippines vs. Brunei Darussalam on 

29 September 2024.

3. Mr. Sergio Mascarell Morera (AFC/169385/ESP) is ordered to pay a fine of USD1,000/- in accordance with Article 48.2 of the AFC 

Disciplinary and Ethics Code.

4. The fine shall be settled within 30 days from the date that this Decision is communicated in accordance with Article 11.3 of the 

AFC Disciplinary and Ethics Code.

5. Mr. Sergio Mascarell Morera (AFC/169385/ESP) is informed that a repeat violation of this provision may be met with more severe 

punishment.

Decision 

VVC 20241105DC21

A22 AFC U20 Asian Cup 2025 (Qualifiers)

Timor-Leste vs. Maldives on 29 

September 2024

Maldives player, Mr. Abdulla Fizaan Abdul 

Qafoor (AFC/168055/MDV)

Serious infringements punishable by 

an expulsion

Article 47, AFC Disciplinary and Ethics 

Code

The Defendant was expelled by the Referee for kicking 

his opponent in the chest with his studs, an act of 

serious foul play, and therefore the Defendant has 

committed an offence.

1. Mr. Abdulla Fizaan Abdul Qafoor (AFC/168055/MDV) is suspended for two (2) matches, which includes the one (1) match 

automatic suspension arising from his expulsion in the match Timor-Leste vs. Maldives on 29 September 2024.

2. The two (2) match suspensions shall be carried over in accordance with Article 38.2.2 of the AFC Disciplinary and Ethics Code.

3. Mr. Abdulla Fizaan Abdul Qafoor (AFC/168055/MDV) is ordered to pay a fine of USD350/- in accordance with Articles 39.4 and 

11.2.1 read together with Article 48.2 of the AFC Disciplinary and Ethics Code.

4. The fine shall be settled within 30 days from the date that this Decision is communicated in accordance with Article 11.3 of the 

AFC Disciplinary and Ethics Code.

5. Mr. Abdulla Fizaan Abdul Qafoor (AFC/168055/MDV) is informed that a repeat violation of this provision may be met with more 

severe punishment.

Decision 

VVC 20241105DC22

A23 AFC U20 Asian Cup 2025 (Qualifiers)

Vietnam vs. Guam on 25 September 

2024

Guam player, Mr. Josiah Robert Jones 

(AFC/153627/GUM)

Serious infringements punishable by 

an expulsion

Article 47, AFC Disciplinary and Ethics 

Code

The Defendant was expelled by the Referee for elbowing 

an opponent’s face with excessive force, an act of 

serious foul play, and therefore the Defendant has 

committed an offence.

1. Mr. Josiah Robert Jones (AFC/153627/GUM) is suspended for two (2) matches, which includes the one (1) match automatic 

suspension arising from his expulsion in the match Vietnam vs. Guam on 25 September 2024.

2. One (1) match suspension was served in the AFC U20 Asian Cup 2025 (Qualifiers) match Syria vs. Guam on 27 September 2024.

3. The remaining one (1) match suspension shall be carried over in accordance with Article 38.2.2 of the AFC Disciplinary and Ethics 

Code.

4. Mr. Josiah Robert Jones (AFC/153627/GUM) is ordered to pay a fine of USD350/- in accordance with Articles 39.4 and 11.2.1 read 

together with Article 48.2 of the AFC Disciplinary and Ethics Code.

5. The fine shall be settled within 30 days from the date that this Decision is communicated in accordance with Article 11.3 of the 

AFC Disciplinary and Ethics Code.

6. Mr. Josiah Robert Jones (AFC/153627/GUM) is informed that a repeat violation of this provision may be met with more severe 

punishment.

Decision 

VVC 20241105DC23

A24 AFC U20 Asian Cup 2025 (Qualifiers)

Indonesia vs. Yemen on 29 September 

2024

Yemen official, Mr. Mohammed Abdullah Ali 

Gaawan (AFC/54488/YEM)

Serious infringements punishable by 

an expulsion

Article 47, AFC Disciplinary and Ethics 

Code

The Defendant was expelled by the Referee for 

deliberately leaving his technical area to show dissent 

towards the Assistant Referee, and therefore the 

Defendant has committed an offence.

1. Mr. Mohammed Abdullah Ali Gaawan (AFC/54488/YEM) is suspended for one (1) match, which includes the one (1) match 

automatic suspension arising from his expulsion in the match Indonesia vs. Yemen on 29 September 2024.

2. The one (1) match suspension shall be carried over in accordance with Article 38.2.2 of the AFC Disciplinary and Ethics Code.

3. Mr. Mohammed Abdullah Ali Gaawan (AFC/54488/YEM) is ordered to pay a fine of USD5,000/- in accordance with Article 49.2 of 

the AFC Disciplinary and Ethics Code.

4. The fine shall be settled within 30 days from the date that this decision is communicated in accordance with Article 11.3 of the 

AFC Disciplinary and Ethics Code.

5. Mr. Mohammed Abdullah Ali Gaawan (AFC/54488/YEM) is informed that a repeat violation of this provision may be met with more 

severe punishment.

Decision 

VVC 20241105DC24

A25 AFC U20 Asian Cup 2025 (Qualifiers)

Indonesia vs. Maldives on 25 

September 2024

Football Association of Maldives Registration of Officials

Article 28, AFC U20 Asian Cup 2025 

Competition Regulations

A Team Doctor was not registered on the “Officials on 

the Substitution Bench” list, and therefore the 

Defendant has committed an offence.

1. Football Association of Maldives is ordered to pay a fine of USD1,000/- for violating Article 28.5 of the AFC U20 Asian Cup 2025 

Competition Regulations.

2. The fine shall be settled within 30 days from the date that this decision is communicated in accordance with Article 11.3 of the 

AFC Disciplinary and Ethics Code.

3. Football Association of Maldives Association is informed that a repeat violation of these provisions may be met with more severe 

punishment.

Decision 

VVC 20241105DC25



A26 AFC U20 Asian Cup 2025 (Qualifiers)

Maldives vs. Yemen on 27 September 

2024

Football Association of Maldives Registration of Officials

Article 28, AFC U20 Asian Cup 2025 

Competition Regulations

A Team Doctor was not registered on the “Officials on 

the Substitution Bench” list, and therefore the 

Defendant has committed an offence.

1. Football Association of Maldives is ordered to pay a fine of USD1,000/- for violating Article 28.5 of the AFC U20 Asian Cup 2025 

Competition Regulations.

2. The fine shall be settled within 30 days from the date that this decision is communicated in accordance with Article 11.3 of the 

AFC Disciplinary and Ethics Code.

3. Football Association of Maldives Association is informed that a repeat violation of these provisions may be met with more severe 

punishment.

Decision 

VVC 20241105DC26

A27 AFC U20 Asian Cup 2025 (Qualifiers)

Timor-Leste vs. Maldives on 29 

September 2024

Football Association of Maldives Registration of Officials

Article 28, AFC U20 Asian Cup 2025 

Competition Regulations

A Team Doctor was not registered on the “Officials on 

the Substitution Bench” list, and therefore the 

Defendant has committed an offence.

1. Football Association of Maldives is ordered to pay a fine of USD1,000/- for violating Article 28.5 of the AFC U20 Asian Cup 2025 

Competition Regulations.

2. The fine shall be settled within 30 days from the date that this decision is communicated in accordance with Article 11.3 of the 

AFC Disciplinary and Ethics Code.

3. Football Association of Maldives Association is informed that a repeat violation of these provisions may be met with more severe 

punishment.

Decision 

VVC 20241105DC27


